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Výrobce Fiona Franchimon 
Kód produktu 125621 
EAN 8719327545614 

Tento průhledný šampon na bázi gelu je novou
technologií, která zahušťuje vlasy pomocí filmové vrstvy a
vytváří objemné, přirozeně lesklé vlasy.

Chcete lepší cenu? Zaregistrujte se zde jako
profesionál.

Dostupnost na hlavním skladě: Momentálně nedostupné

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/fiona-franchimon
https://velkoobchodmarik.cz/registrace/
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Popis
Se šamponem z řady Volume & Hydrate získáte své
nejprestižnější, nejzdravější a nejobjemnější vlasy bez
zatížení. Zcela bez sulfátů, prémiovou složkou je
Aquaflex™ XL-30.Prémiová složka Aquaflex™ XL-30 má
jedinečné vlastnosti filmu, který příznivě ovlivňuje
natáčení, zvětšování objemu a dlouhotrvající fixaci
vlasů. Poskytuje obrovskou "dávku" vlhkosti, která
okamžitě viditelně zlepšuje stav vašich vlasů. Vrchní
vrstva filmu vytváří odolnost a vlasy jsou chráněny a
posíleny. Pro jemné, kudrnaté a dehydratované vlasy.
Benefity:- vytváří objem bez zatížení - hloubkově čistí -
chrání a posiluje vlasy - udržuje kadeře při vysoké
vlhkosti - pevně drží vlasy Použití:Vmasírujte do vlhkých
vlasů. Důkladně opláchněte. Pro dosažení maximálního
výsledku následně použijte kondicionér Fiona
Franchimon Volume & Hydrate Conditioner How to
Volume & Hydrate Ingredience:Tento přírodní šampon
neobsahuje sulfáty, lepek, parabeny, silikony, SLS a
SLES a mikroplasty. Je také bez krutosti, 100% veganský
a bezpečný pro barvy a keratin. Hodnota PH: 5,19Bois
D'orVůně, která se stala podpisem naší řady péče o
vlasy, byla inspirována Fioniným zážitkem z cestování
po Azurovém pobřeží a odpočinku po dni plném dojmů a
inspirace. Vůni Bois D'or vytvořil jeden z nejlepších
holandských parfumérských domů, který nám poskytl
dokonalý základ pro naši řadu péče o vlasy. Díky svým
lesním bobulím, bílému motýlímu jasmínu, muguetu,
pačuli, průzračnému dřevu, pižmu a svěžímu
jantaru.Bois D'or ztělesňuje půvab a žár legendární
destinace. Složení:Voda, lauroylmethyl-isethionát sodný,
kokamidopropylbetain, methylleoyltaurát sodný,
PEG-150 distearát, kokoylisethionát sodný, panthenol,
arginin HCL, PCA sodný, Betain, Sodium Methyl Cocoyl
Taurate, Kyselina mléčná, Laktát sodný, Guar
Hydroxypropyltrimonium Chloride, Polyimide-1, Sorbát
draselný, Benzoát sodný, Benzyl Alcohol, Parfum

Parametry
Použití Hydratační 
Značka Fiona Franchimon 


